1. Упростите выражение: �EMBED Unknown���


2. Вычислите: а) � EMBED Equation.2  ���; б) � EMBED Equation.2  ���.


3. Вычислите: (–1)5n : (–1)3n – 3, где n – произвольное натуральное число.


4. Докажите, что сумма любых трех последовательных натуральных степеней числа 4 делится на 28.


5. Решите уравнения: 


а) � EMBED Equation.2  ���; б) � EMBED Equation.2  ���; в) (9x2 – 1)((|x| + 5) = 1 – 9x2.








6. Упростите выражение (2b + b2)2 + b2(5 – b)(b + 5) – 4b(b2 – 5b) и найдите его значение при b = –� EMBED Equation.2  ���


7. Разложите на множители: 


а) 9x2 + 6xy + y2 – 6x – 2y; б) x2 + 4x – y2 – 2y + 3; в) 2x3 – 3x2 + 3x – 1.


8. Представьте выражение �EMBED Equation.3��� в виде произведения двух многочленов.


9. Вычислите: а) 4,28 : (3,572 – 1,432) – 103 : (43,252 – 8,252); 


б) (432 – 43(57 + 572) : (433 + 573) + (562 + 56(36 + 362) : (563 – 363).


10. Известно, что: а – b = 2, ab = 3. Найдите значение выражения a3 – b3.








11. Найдите все значения а, при которых график функции y ( |а|x ( 4 проходит через точку М (2; (1(.


12. а) Постройте график уравнения: y = � EMBED Equation.2  ���. б) Укажите уравнения прямых, проходящих через начало координат и не имеющих общих точек с построенным графиком?


13. Найдите координаты точки пересечения прямых АВ и CD, если известно, что А(0; –2); В(3; 2); С(4; 0); D(0; 1).


14. Учебник, №1282, №1287, №1289.








